
JID: 664852-RRTV 

 

Zápis z 16. zasedání 2024, konaného dne 5. 11. 2024 

Přítomni: Bouška, Buchta, Dohnálková, Janeček, Jakl, Köppl, Králová, Maceška, Mencl, 
Novák, Petrov, Poledníček, Smolíková 
Omluveni:  
Ověřovatel: Bartoš 

 

1 RRTV/2024/1045/bla: Schválení programu 16. zasedání 2024 

-  Rada schvaluje program ve znění projednaných změn 

13-0-0 

2 RRTV/2024/1008/zem: Pavel Kalista / TV / Televize FILMpro / ZPS / řízení o udělení 

licence / nařízené ústní jednání dne 5. listopadu 2024 ve 13:00 hodin 

-  Rada uděluje fyzické osobě Pavel Kalista, IČ 641 81 871, bytem Radinovy 39, 339 01 

Vrhaveč, dle § 25 zákona č. 231/2001 Sb., licenci k provozování televizního vysílání 

šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových systémů na 12 let; označení (název) 

programu: Televize FILMpro; základní programová specifikace: Program informačně-

zábavního charakteru s regionálním zaměřením; výčet států, na jejichž území bude 

vysílání zcela nebo převážně směřováno: Česká republika; hlavní jazyk vysílání: český 

jazyk; časový rozsah vysílání: 24 hodin denně; identifikace přenosového systému: dálkový 

přístup - internet; informace o přístupu k vysílání: www.filmpro.cz; v rozsahu žádosti 

doručené Radě dne 8. října 2024 pod č.j. RRTV/11410/2024-vra. 

12-0-0 

3 RRTV/2024/1021/str: LONDA spol. s r. o./RV/změna licence §21 odst. 1 písm. e) - 

rozhodnutí 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v souladu s ustanovením § 5 

odst. 1 písm. b), § 21 odst. 1 písm. e) a § 21 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správního 

řádu, v platném znění (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydala toto rozhodnutí: Rada 

uděluje provozovateli LONDA spol. s r. o., IČ: 492 41 931, se sídlem Na příkopě 859/22, 

PSČ 110 00 Praha, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci k 

provozování rozhlasového vysílání dle § 21 odst. 1 písm. e) a § 21 odst. 3 zákona č. 

231/2001 Sb., spočívající v převodu obchodního podílu ve společnosti provozovatele ve 

výši 100 % z jediného stávajícího společníka, společnosti KAPRAIN CHEMICAL LIMITED, 

1065 Nikósie, Giannou Kranidioti 9, 2. patro, byt/kancelář 210, Kyperská republika, EUID: 

CYDRCOR.HE381813, Registrační číslo: HE 381813, na nového společníka, společnost 

MAFRA, a.s., IČ: 453 13 351, se sídlem Karla Engliše 519/11, PSČ 150 00 Praha, neboť 

tato změna by nevedla k neudělení licence na základě veřejného slyšení. 

13-0-0 

4 RRTV/2024/967/hak: MEDIA BOHEMIA, a.s. / Hitrádio Orion / RV / 25.8. 2024 od 00:00 

do 24:00 hodin, analýza 

-  Rada se seznámila s analýzou programu Hitrádio Orion (frekvence 95.6 FM Olomouc) 

provozovatele MEDIA BOHEMIA, a.s.  ze dne 25.8. 2024 od 00:00 do 24:00 hodin a 

shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v 

souladu s platnými licenčními podmínkami 

13-0-0 



5 RRTV/2024/1020/hak: EVROPA 2, spol. s r. o / Rádio Evropa 2 - Morava / RV /, 30.8. 

2024 od 06:00 a 31.8. 2024 do 05:59 hodin, analýza 

-  Rada se seznámila s analýzou programu Rádio Evropa 2 - Morava,   provozovatele 

EVROPA 2, spol. s r.o.  ze dnů   30.8. 2024 od 06:00 a 31.8. 2024 do 05:59 hodin a 

shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v 

souladu s platnými licenčními podmínkami. 

13-0-0 

6 RRTV/2024/1036/bro: Různí provozovatelé/RV/analýza obchodních 

sdělení/16.zasedání 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení 

odvysílaných provozovateli RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio 1; 

Praha 91,9 MHz) dne 8. října 2024, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program 

Radio Beat; Praha 95,3 MHz) dne 8. října 2024, MEDIA BOHEMIA, a.s. (program Radio 

BLANÍK; Praha 87,8 MHz) dne 8. října 2024, Radio Bonton a.s. (program Radio Bonton; 

Praha 99,7 MHz) dne 8. října 2024. 

13-0-0 

7 RRTV/2024/203/zab: Různí provozovatelé / RV/ Přehled doručených oznámení 

provozovatelů rozhlasového vysílání - 16/2024 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele 

RADIO PROGLAS s.r.o., IČ: 49435001, se sídlem Olomoucká 3419/7, Židenice, 618 00 

Brno, doručeným dne 7.10.2024 pod č.j. RRTV/11380/2024-vra, spočívajícím v informaci 

o výlukách vysílání programu Radio Proglas za měsíc září 2024. Rada pro rozhlasové a 

televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele LIN a.s., IČ: 25720767, se 

sídlem Na příkopě 859/22, Nové Město, 110 00 Praha, doručeným dne 2.10.2024 č.j. 

RRTV/11207/2024-vra,spočívajícím ve změně stanov společnosti v souladu se souhlasem 

Rady pro rozhlasové a televizní vysílání, který byl společnosti udělen rozhodnutím č.j. 

RRTV/9046/2024-str, sp. zn. RRTV/2024/784/str ze dne 6. srpna 2024 a s oznámením 

spočívajícím v informaci o změnách statutárního a kontrolního orgánu.  

13-0-0 

8 RRTV/2024/1006/zil: AMC Networks Central Europe s.r.o. / SPORT3 / tv / zps / změna 

licence /změna dalších programových podmínek, identifikace přenosového systému a 

informací o přístupu k vysílání 

-  Rada uděluje provozovateli AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ: 27112501, se 

sídlem Pobřežní 620/3, Praha 8, 186 00, souhlas se změnou skutečností uvedených v 

žádosti o licenci, sp.zn. 2015/282/zem/AMC, čj. RRTV/1273/2015-zem, ze dne 12. března 

2015, podle § 21 odst. 1 písm. d) zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně dalších 

programových podmínek, identifikace přenosového systému a informací o přístupu k 

vysílání programu SPORT3, dle žádosti ze dne 2. října 2024, čj. RRTV/11221/2024-vra. 

13-0-0 

9 RRTV/2024/1001/blu: PRAHA TV s.r.o./PRAHA TV/vysílače, ZPS/změna licence podle 

§ 21 odst. 1 písm. e) - rozhodnutí 

-  Rada uděluje provozovateli PRAHA TV s.r.o., IČ: 25830937, se sídlem Opletalova 919/5 

Nové Město, 110 00 Praha 1, souhlas podle § 21 odst. 1 písm. e) a odst. 7 zákona č. 

231/2001 Sb., se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci (licence sp.zn. 

2014/641/zem/lMP, č.j. zem/2292/2014 ze dne 1. července 2014 a licence sp.zn. 

2024/690/zem, č.j. RRTV/9675/2024-zem ze dne 27. srpna 2024), a to s převodem podílu o 

velikosti 20%, představovaného vkladem do základního kapitálu provozovatele ve výši 

20.000,- Kč, označeného ve společenské smlouvě jako základní podíl číslo 1, z jednoho 

stávajícího společníka, společnosti Primetime Media s.r.o., IČ: 10878564, se sídlem 



Křemencova 178/10, Nové Město, 110 00 Praha 1, na jiného stávajícího společníka, 

společnost BigBoard Praha, a.s., IČ: 24226491, se sídlem Na strži 2097/63, Krč, 140 00 

Praha 4, a to v rozsahu žádosti provozovatele č.j.: RRTV/11363/2024-vra ze dne 7. října 

2024. 

    13-0-0 

10 RRTV/2024/1014/zil: Regionální televize CZ s.r.o. / A11 / tv / vysílače / změna licence 

/ převody podílů a změna společenské smlouvy 

-  Rada uděluje provozovateli, společnosti Regionální televize CZ s.r.o., IČ:24141372, se 

sídlem Vinohradská 1597/174, Vinohrady 130 00 Praha 3, souhlas podle § 21 odst. 1 písm. 

e) a odst. 7 zákona č. 231/2001 Sb., se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci 

č.j. RRTV/7192/2023-ble, sp. zn. 2023/490/blu ze dne 20. června 2023 a to: 1) s převodem 

podílu společnice paní Ing. Evy Stejskalové, bydlištěm Vsetín, Nám. Svobody 1321, PSČ 

755 01, ve výši 15 % na celkovém základním kapitálu společnosti Regionální televize CZ 

s.r.o. odpovídající peněžitému vkladu ve výši 30.000,-Kč na nabyvatele A 11 s.r.o. IČ: 

27120805, se sídlem Plzeňská 1348/95, Košíře 150 00 Praha 5, zapsané v obchodním 

rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka C 97840; 2) s převodem 

podílu společníka OUR MEDIA a.s., ve výši 15 % na celkovém základním kapitálu 

společnosti Regionální televize CZ s.r.o. odpovídající peněžitému vkladu ve výši 30.000,-

Kč na nabyvatele A 11 s.r.o. IČ: 27120805, se sídlem Plzeňská 1348/95, Košíře, 150 00, 

Praha 5, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová 

značka C 97840 a 3) se změnou společenské smlouvy provozovatele tak, že v důsledku 

převodu budou uvedeni společníci s jejich podíly a vklady v rozsahu žádosti ze dne 9. října 

2024 pod č.j. RRTV/11451/2024-vra. 

13-0-0 

11 RRTV/2024/1016/smu: AMC Networks Central Europe s.r.o. / AMC CHANNEL / TV / 

družice / zánik licence uplynutím doby 

-  Rada konstatuje, že provozovateli AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ: 27112501, 

se sídlem: Praha 8 - Karlín, Pobřežní 620/3, PSČ 186 00, zanikla dne 30. září 2024 podle 

ustanovení § 24 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., licence k provozování televizního 

vysílání programu AMC CHANNEL šířeného prostřednictvím družice, udělená 

rozhodnutím Rady sp. zn. 2012/672/fia/Che, č.j. fia/3359/2012 ze dne 18. září 2012 ve 

znění pozdějších změn. O této skutečnosti Rada vydává osvědčení v souladu s 

ustanovením § 154  zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu. 

13-0-0 

12 RRTV/2024/966/hou: MAME Moravské Budějovice, s.r.o./ MBi/ kabelové systémy/ 

zánik platnosti licence dle § 24 písm. f) zákona č. 231/2001 Sb. 

-  Rada konstatuje, že provozovateli MAME Moravské Budějovice, s.r.o., IČ 25570161, se 

sídlem Tovačovského sady 98, Moravské Budějovice, 676 02, zanikla dne 12. září 2024 

podle § 24 písm. f) zákona č. 231/2001 Sb., platnost licence k provozování televizního 

vysílání programu MBi šířeného prostřednictvím kabelových systémů, udělené 

rozhodnutími Rady č.j. Ru/228/02, ze dne 21. října 2002. O této skutečnosti vydá Rada 

osvědčení podle § 154 a násl., zákona č. 500/2004 Sb. 

13-0-0 

13 RRTV/2024/592/blu: KSČM-TV/TV/zvláštní přenosové systémy/řízení o přestupku - 

rozhodnutí 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své působnosti dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném 

znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), a ustanovení § 45 a § 93 zákona č. 250/2016 Sb., 

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (dále jen zákon č. 250/2016 Sb.), v platném 



znění, vydala v rámci řízení o přestupku sp.zn. RRTV/2024/592/blu toto rozhodnutí: 

Obviněný Vladimír Tvardek, Bohumínská 1173, 735 32, Rychvald, IČ: 02851768, se 

shledává vinným ze spáchání přestupku dle § 60 odst. 4 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., 

kterého se dopustil provozováním televizního vysílání prostřednictvím zvláštních 

přenosových systémů bez oprávnění na internetových stránkách https://www.kscm-tv.cz/. 

 

Rada dle ustanovení § 45 zákona č. 250/2016 Sb., ukládá pachateli za spáchání 

uvedeného přestupku správní trest ve formě napomenutí, kterým se pachatel výslovně 

upozorňuje na důsledky svého protiprávního jednání, které mu hrozí v případě opakování 

výše uvedeného protiprávního jednání, a to trest uložení pokuty dle ustanovení § 60 odst. 

7 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb. Pachateli je možné v budoucnu uložit pokutu až do 

výše 10 000 000 Kč podle závažnosti porušení povinností, a to i opakovaně. 

 

V souladu s ustanovením § 95 odst. 1 zákona č. 250/2016, o odpovědnosti za přestupky, 

a § 6 vyhlášky č. 520/2005 Sb. o rozsahu hotových výdajů a ušlého výdělku, které správní 

orgán hradí jiným osobám, a o výši paušální částky nákladů řízení, v platném znění, ukládá 

Rada účastníku řízení povinnost uhradit paušální částku nákladů řízení ve výši 2.500,- Kč 

(slovy dva tisíce pět set korun českých) na účet č. 3711-19223001/0710, variabilní symbol 

2024592. Úhrada nákladů je splatná do pěti pracovních dnů ode dne doručení tohoto 

rozhodnutí. 

12-0-0 

14 RRTV/2024/1027/fia: Opton s.r.o. /převzaté vysílání /kabelové systémy - zánik 

platnosti registrace 

-  Rada zrušuje provozovateli Opton s.r.o., IČ 281 37 914, se sídlem Plzeňská 2095/150, 

Smíchov, 150 00 Praha 5, podle § 30 odst. 1, písm. d) zákona č. 231/2001 Sb., registraci 

k provozování převzatého vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů, č.j.:  

RRTV/12230/2018-zem, sp. zn.: 2018/536/zem, ze dne 5. června 2018, na žádost 

provozovatele převzatého vysílání č. j.: RRTV/11792/2024-vra, ze dne 18. října 2024.  

13-0-0 

15 RRTV/2024/1019/hou: DeCeTel s.r.o./ převzaté vysílání/ kabelové systémy/ zánik 

platnosti registrace 

-  Rada zrušuje provozovateli DeCeTel s.r.o., IČ: 032 13 595, se sídlem Českomoravská 

2510/19, Praha, 190 00, podle § 30 odst. 1 d) zákona č. 231/2001 Sb., registraci k 

provozování převzatého vysílání šířeného pomocí kabelových systémů a zvláštních 

přenosových systémů, č.j.: RRTV/3740/2015-SMU, sp. zn.: 2015/859/SMU/Nej, zde dne 

20. října 2015, a to na žádost provozovatele č.j.: RRTV/11466/2024-vra, ze dne 10. října 

2024. 

13-0-0 

16 RRTV/2024/1004/hou: Různí provozovatelé /převzaté vysílání /změna programové 

nabídky - oznámení/ 16 

-  Rada se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů, 

Vodafone Czech Republic a.s. 

IČ: 25788001, se sídlem: náměstí Junkových 2802/2, Stodůlky, 155 00, Praha 5, o změně 

ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci sp. zn. RRTV/2019/395/smu, č.j. 

RRTV/8190/2019-smu ze dne 24. června 2019, spočívajícím v rozšíření programové 

nabídky o domácí televizní program DVTV Extra a o zahraniční televizní programy Markíza 

International a Viasat True Crime a o zúžení programové nabídky o zahraniční televizní 

programy Dvojka, Stingray cMusic a Stingray iConcerts; dále v rozsahu dalších informací, 

uvedených v podání č.j. RRTV/11346/2024-vra. 



13-0-0 

-  Rada se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových 

systémů, Vodafone Czech Republic a.s., IČ: 25788001, se sídlem: náměstí Junkových 

2802/2, Stodůlky, 155 00, Praha 5, o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce 

k registraci sp. zn. RRTV/2019/419/smu, č.j. RRTV/8188/2019-smu ze dne 24. června 

2019, spočívajícím v rozšíření programové nabídky o domácí televizní program DVTV 

Extra a o zahraniční televizní programy Markíza International a Viasat True Crime a o 

zúžení programové nabídky o zahraniční televizní programy Dvojka, Stingray cMusic a 

Stingray iConcerts; dále v rozsahu dalších informací, uvedených v podání č.j. 

RRTV/11346/2024-vra. 

13-0-0 

17 RRTV/2024/1005/hou: Různí provozovatelé/TV/Přehled doručených oznámení 

16/2024 

-  Rada se seznámila se dvěma oznámeními. 

13-0-0 

18 RRTV/2024/1028/pot: Různí provozovatelé / Souhrn podání 16/2024 rozhlas 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila se stížností (č. j. 

RRTV/11265/2024-vra) na vysílání písně Cyklopeklo od interpreta Řezník na programu 

Radio COLOR. Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila se stížností (č. j. 

RRTV/11261/2024-vra) na vysílání písně Na mě nečekej od interpreta Verona na 

programu KISS. Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila se stížností (č. j. 

RRTV/7729/2024-vra) na vysílání programu Český rozhlas Brno dne 27. června 2024. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, rozhodla v souladu s 

ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. RRTV/11265/2024-vra na vysílání 

písně Cyklopeklo od interpreta Řezník na programu Radio COLOR, že věc odkládá. 

11-0-2 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, rozhodla v souladu s 

ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. RRTV/11265/2024-vra na vysílání 

písně Na mě nečekej od interpreta Verona na programu KISS, že věc odkládá. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon č. 231/2001 

Sb.“), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. 

RRTV/7729/2024-vra ze dne 27. června 2024, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, rozhodla v souladu s 

ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. RRTV/7891/2024-vra na údajně 



nenávistný komentář, který byl 4. července 2024 odvysílán v pořadu Názory a argumenty 

na programu ČRo Plus, že věc odkládá. 

12-0-1 

19 RRTV/2024/986/kar: Souhrn podání AO 16/2024 (16 podání) 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s následujícími podáními k obsahu 

televizních programů a audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání doručenými od 4. 

10. 2024 do 24. 10. 2024 (celkem 16 podání): AMC Networks Central Europe s.r.o. / Film 

Mania, Az ifjú fáraó / 6. 9. 2024 od 9:38 hodin; Barrandov Televizní Studio a.s. / 

BARRANDOV KRIMI - Odvolací soud, 12. 10. 2024 od 20:08 hodin, označování PP; 

Propagace produktů Super Patch na platformách Facebook a TikTok; META 

PLATFORMS LIMITED / Instagram - České bizáry, reklama Mostbet; TV Nova s.r.o. / 

Nova - Hells Kitchen Česko, 2. 10. 2024 od 20:20 hodin, vulgarismy; Česká televize / ČT 

1 - Události, reportáž Slovenská prokuratura vyšetřuje reportérku, 9. 10. 2024 od 19:00 

hodin; Česká televize / ČT 1 - Události, reportáž o hurikánu na Floridě, 13. 10. 2024 od 

19:00 hodin; TV Nova s.r.o. / Nova - reklama Pražská energetika, a.s., 6. 10. 2024 od 

23:49 hodin, údajná klamavá reklama; Reklama na Alza.cz; TV Nova s.r.o. / Nova sport 3 

- fotbalová LM, 18. 9. 2024 od 18:00 hodin - přerušování živého přenosu reklamami; O2 

TV s.r.o. / O2 Sport - Chance liga: SK Slavia Praha - AC Sparta Praha, 6. 10. 2024 od 

18:30 hodin, údajné tendenční vysílání; Discovery Communications Benelux B.V. / Max - 

přítomnost reklam; Reklama na Home Credit; FTV Prima, spol. s r.o. / Prima love - reklamy 

mezi 10:00 a 12:00 hod.; Seznam Zprávy, a.s. / Seznam Zprávy - Černé na bílém. Archivy 

vypovídají o Babišově spolupráci s StB jasně, 22. 10. 2024 od 11:15 hod.; Reklama 

Molicare - Facebook. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.) a na základě čl. 4 odst. 2 SMĚRNICE EVROPSKÉHO PARLAMENTU A 

RADY (EU) 2018/1808 ze dne 14. listopadu 2018, kterou se mění směrnice 2010/13/EU 

o koordinaci některých právních a správních předpisů členských států upravujících 

poskytování audiovizuálních mediálních služeb (směrnice o audiovizuálních mediálních 

službách) vyzývá společnost AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ 271 12 501, sídlem 

Pobřežní 620/3, Praha, PSČ 186 00, jakožto provozovatele televizního programu Film 

Mania, k dodržování přísnějších pravidel obecného veřejného zájmu formulovaných 

právním řádem Maďarska, konkrétně ve věci označování pořadů v souladu s maďarskými 

pravidly pro věkovou klasifikaci, k čemuž nedošlo v souvislosti s odvysíláním pořadu Az 

ifjú fáraó dne 6. 9. 2024 od 9:38 hodin na programu Film Mania. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní 

Studio a.s., IČ 41693311, sídlem Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, na 

porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil odvysíláním 

pořadu Odvolací soud dne 12. 10. 2024 od 20:00 hodin na programu BARRANDOV 

KRIMI. Pořad byl jakožto pořad obsahující umístění produktu označen symbolem PP jen 

na svém začátku a konci, avšak po přerušení reklamním blokem příslušné označení 

chybělo. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“)  jako orgán dozoru pro oblast 

regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy 



a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.), na základě 

ustanovení § 7b odst. 2 zákona č. 40/1995 Sb., žádá zadavatele obchodního sdělení, I. 

R., o předložení důkazů o správnosti skutkových tvrzení uvedených v obchodním sdělení 

(propagaci) Super Patch nálepky, konkrétně doložení následujících tvrzení, která uvedla 

ve videu ze dne 20. 5. 2024 umístěném na svém instagramovém profilu na webové adrese 

https://www.instagram.com/p/C7MBxlMN7Hx/: „Jedná se o náplasti, takové neurokódy, 

funguje to na bázi, ehm, stimulování nervových, nervového... nervové soustavy a de to do 

mozku a mozek vlastně říká tělu tu správnost, která má být. Takže co se týče pohybového 

aparátu, výkonnosti, bolesti, alergií, ehm, psychických problémů, spánku, jestli chce 

někdo zhubnout nebo přestat kouřit atd a atd. Fakt to funguje.“ a „Ty náplasti neobsahují 

žádnou látku, nejsou návykové. Pouze to stimuluje kůži přes nervové vlákno do mozku, 

říkám to prosím vás jako laik a je to testované, vědecky podložené...“ a „A já se těším, až 

to mým přátelům dám, protože to po mě chtějí, chtějí si to koupit, protože jim to pomáhá 

hlavně na bolest a na pohybový aparát, mám dokonce žákyni, která má dětskou mozkovou 

obrnu a chodí jenom s oporou nebo s chodítkem a ona začla chodit sama.“ Rada 

stanovuje lhůtu k předložení důkazů 30 dní ode dne doručení této žádosti. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání žádá Státní ústav pro kontrolu léčiv o stanovisko 

ve věci posouzení kategorizace produktu Super Patch. 

12-0-1 

-  Rada postupuje podání č. j. RRTV/11839/2024-vra Českému telekomunikačnímu úřadu 

k posouzení z hlediska kompetencí daných Nařízením 2022/2065, o jednotném trhu 

digitálních služeb a o změně směrnice 2000/31/ES. 

13-0-0 

-  Rada žádá Ministerstvo financí o sdělení, zda se v případě služby MOSTBET, dostupné 

na internetové adrese mostbet-gmcz.com, jedná o hazardní hru provozovanou bez 

základního povolení podle zákona upravujícího hazardní hry, ve smyslu ustanovení § 2 

odst. 1 písm. f) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, resp. zda jsou v současné době 

podnikány kroky k zařazení uvedené internetové stránky na Seznam nepovolených 

internetových her. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele TV Nova s.r.o, IČ 

45800456, sídlem Kříženeckého nám. 1078/5, Praha 5, PSČ 15200, na porušení 

ustanovení § 32 odst. 1 písm. j) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 

2. 10. 2024 od 20:20 hodin odvysílal na programu Nova pořad Hell's Kitchen Česko, který 

obsahoval vulgarismy a nadávky „vole/ty vole“ (v čase 0:00:45 od začátku pořadu, 0:11:36, 

0:15:21, 0:15:23, 0:15:46, 0:19:22, 0:20:26, 0:20:27, 0:20:33, 0:21:28, 0:21:29, 0:21:44, 

0:22:11, 0:22:14, 0:25:12, 0:25:17, 0:36:50, 0:39:48, 0:39:50, 0:55:46 a 1:09:40), „v hajzlu“ 

(0:26:07, 0:35:46), „pojebanej“ (0:39:04) a „shitshow“ (ve smyslu show na hovno, 1:10:12, 

1:10:13), čímž porušil povinnost nezařazovat do programů pořady a reklamy, které 

obsahují vulgarismy a nadávky, kromě uměleckých děl, v nichž je to z hlediska líčeného 

kontextu nutné; taková díla je však možné vysílat pouze v době od 22:00 do 06:00 hodin 

druhého dne. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení upozornění. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

https://www.instagram.com/p/C7MBxlMN7Hx/


č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním Události, reportáž Slovenská prokuratura 

vyšetřuje reportérku, dne 9. 10. 2024 od 19:00 hodin na programu ČT 1, že věc odkládá. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Události dne 13. 10. 2024 od 19:00 

hodin na programu ČT1, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) jakožto ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) zákona č. 40/1995, o regulaci 

reklamy, rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., 

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zadáním obchodního sdělení společnosti Pražská energetika, a.s., že věc 

odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

na Alza.cz, odvysílané dne 20. října 2024 od 14:06 hodin na programu Prima, že věc 

odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného přerušením přenosu zápasu fotbalové Ligy mistrů dne 

18. září 2024 od 18:00 hodin na programu Nova sport 3 reklamou, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním sportovních fotbalových přenosů (včetně 

utkání mezi SK Slavia Praha - AC Sparta Praha ze dne 6. 10. 2024) na programu O2 Sport 

provozovatele O2 TV s.r.o., že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen 

zákon č. 132/2010 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona 



č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného přítomností reklam v rámci služby Max, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

na Home Credit, odvysílané dne 20. 10. 2024 od 17:46 hodin na programu Nova Fun, že 

věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním reklamních bloků, dne 21. 10. 2024 od 9:55 

do 12:05 hodin na programu Prima love, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 4 odst. 1 a 2 zákona č. 132/2010 Sb., o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání (dále jen zákon č. 132/2010 Sb.), 

rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zveřejněním článku v rámci audiovizuální mediální služby na vyžádání 

Seznam Zprávy, že věc odkládá. 

13-0-0 

20 RRTV/2024/1035/nej: Česká televize - ČT2 - analýza 4. 10. 2024, 12.00 - 24.00 hodin 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzou záznamu kontinuálního 

úseku vysílání programu ČT2 provozovatele Česká televize ze dne 4. října 2024, 

časového úseku od 12.00 do 24.00 hodin. 

13-0-0 

21 RRTV/2024/1031/nej: Hit TV s.r.o. : Hit TV Předmět analýzy - Kontinuální úsek vysílání 

ze dne 9. září 2024, časového úseku 12:00 - 24:00 hodin 

-  Rada se seznámila s analýzou kontinuálního úseku vysílání programu Hit TV 

provozovatele Hit TV s.r.o.  ze dne 9. září 2024, časového úseku 12.00 - 24.00 hodin. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“), žádá provozovatele Hit TV s.r.o. , IČ 19063300, se sídlem 

Branická 26/43, 147 00, Praha, o podání vysvětlení, jakým způsobem naplňuje pro diváky 

programu Hit TV povinnost vyplývající z ustanovení § 32 odst. 9 písm. a), b) a c) zákona 

č. 231/2001 Sb., umožnit divákům snadný, přímý a trvalý přístup zejména k základním 

údajům o provozovateli televizního vysílání, dále k údajům, které umožňují rychlé, přímé 

a účinné navázání kontaktu s provozovatelem televizního vysílání, a konečně k informaci 

o tom, že jeho činnost se řídí právním řádem České republiky a o tom, že orgánem dozoru 



nad provozováním televizního vysílání je Rada. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 

30 dní ode dne doručení výzvy. 

13-0-0 

22 RRTV/2024/451/beh: Barrandov Televizní Studio a.s./Televize Barrandov, 

BARRANDOV KRIMI, KINO BARRANDOV/evropská tvorba 2023 - ROZHODNUTÍ 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada), jakožto ústřední správní úřad 

v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném 

znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), dle ustanovení § 60 odst. 1 písm. m) a dle 

ustanovení § 60 odst. 7 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., rozhodla v řízení o přestupku 

vedeném podle zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (dále 

jen zákon č. 250/2016 Sb.), dne 5. listopadu 2024 takto: I. Obviněný provozovatel 

televizního vysílání Barrandov Televizní Studio a.s., IČ 41693311, sídlem Kříženeckého 

náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, se uznává vinným ze spáchání přestupku dle 

ustanovení § 60 odst. 1 písm. m) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil porušením 

ustanovení § 47 odst. 1 písm. a) - d) zákona č. 231/2001 Sb., a to tím, že Radě neposkytl 

údaje o počtu a délce vysílaných evropských děl včetně identifikace těchto děl a jejich 

výrobců, údaje o počtu a délce vysílaných evropských děl vyrobených nezávislými výrobci, 

včetně identifikace těchto děl a jejich výrobců, popřípadě doklady, které prokazují, že 

vynaložil nejméně 10 % svého programového rozpočtu na výrobu nebo nákup evropských 

děl vyrobených nezávislými výrobci, včetně identifikace výrobců těchto děl, seznamy 

vysílaných evropských děl vyrobených nezávislými výrobci, od jejichž výroby neuplynulo 

více než 5 let a údaje o počtu a délce odvysílaných českých děl, to vše za kalendářní rok 

2023 k televizním programům Televize Barrandov, BARRANDOV KRIMI a KINO 

BARRANDOV. II. Za přestupek se pachateli v souladu s ustanovením § 60 odst. 7 písm. 

a) zákona č. 231/2001 Sb., ustanovením § 35 písm. b) a § 46 odst. 1 zákona č. 250/2016 

Sb., ukládá pokuta ve výši 90 000,-Kč. Pokuta je splatná ve lhůtě 30 dnů ode dne právní 

moci tohoto rozhodnutí na účet 3754-19223001/0710, variabilní symbol 2024451. III. V 

souladu s ustanovením § 95 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., a § 6 odst. 1 vyhlášky č. 

520/2005 Sb., ukládá Rada pachateli povinnost uhradit paušální částku nákladů řízení ve 

výši 2 500 Kč. Úhrada nákladů řízení je splatná do pěti pracovních dnů ode dne doručení 

tohoto rozhodnutí na účet č. 3711-19223001/0710, variabilní symbol 2024451. 

12-0-1 

23 RRTV/2024/559/ale: Izabela Klimová /TELEVIZE NATURA/4. 12. 

2023/Magnetoterapie/od 22:18 hodin - ZASTAVENÍ 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 7 písm. a)  zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy  a o změně a doplnění zákona č. 

468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v platném znění a podle ustanovení § 86 odst. 

1 písm. c) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydala 

toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku z moci úřední vedené s fyzickou 

podnikající osobou Izabelou Klimovou, IČ: 45533997, se sídlem Hořice, náměstí Jiřího z 

Poděbrad 232, 50801, pro možné porušení ustanovení § 5l odst. 3 písm. a) a d) zákona 

č. 40/1995 Sb., a ustanovení § 2 odst. 4 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit 

zadáním reklamy, respektive teleshoppingu, propagujícího přístroje Ulticare LT 99 a 

Biotorus LT 100, který byl odvysílán dne 4. prosince 2023 od 22:18 hodin na programu 

TELEVIZE NATURA, neboť spáchání skutku, o němž se vede řízení, nebylo obviněné 

prokázáno. 

12-0-1 

 



24 RRTV/2024/809/beh: FTV Prima, spol. s r.o./Prima/Autosalon.tv/Výstava Legendy 

2024/1.6.2024/od 9:05 hodin - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele FTV Prima, spol. s r.o., zda 

vzal při zařazení příspěvku Téma: Výstava Legendy 2024, v němž vystupoval kandidát do 

Evropského parlamentu, do pořadu Autosalon.tv, odvysílaného dne 1. června 2024 od 

9:05 hodin na programu Prima, v úvahu v té době probíhající horkou fázi kampaně před 

volbami do Evropského parlamentu. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Autosalon.tv dne 1. června 2024 na 

programu Prima, že věc odkládá. 

12-0-1 

25 RRTV/2024/822/beh: FTV Prima, spol. s r.o./Prima/Nový den/6.6.,7.6.2024/od 06:00 

hodin/PP - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele FTV Prima spol. s r.o., zda 

vydání pořadu Nový den, odvysílaná dne 6. 6. 2024 od 06:00 hodin a dne 7. 6. 2024 od 

6:00 hodin na programu Prima, obsahovala umístěný produkt, a pokud nikoliv, proč byly 

dané pořady označeny piktogramem PP upozorňujícím na umístěný produkt. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Nový den dne 6. 6. 2024 od 06:00 

hodin a dne 7. 6. 2024 od 06:00 hodin na programu Prima, že věc odkládá. 

13-0-0 

26 RRTV/2024/955/beh: Mountfield, a.s./reklama "Všechno za polovic"/8.8.2024/od 16:26 

hodin - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením společnosti Mountfield, a.s., ve vztahu k 

obsahu stížnosti na reklamu společnosti Mountfield, odvysílanou např. dne 8. 8. 2024 od 

16.26 hodin na programu Televize Barrandov.  

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

Mountfield - „všechno je za polovic“, odvysílané např. dne 8. 8. 2024 od 16.26 hodin na 

programu Televize Barrandov, že věc odkládá. 

13-0-0 

27 RRTV/2024/1003/beh: Barrandov Televizní Studio a.s./KINO BARRANDOV/Česká 

tajenka/1.9.2024/od 6:55 hodin - REAKCE NA UPOZORNĚNÍ 

-  Rada se seznámila s reakcí provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., na uložené 

upozornění na porušení ustanovení § 53a odst. 2 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., kterého 



se dopustil tím, že dne 1. 9. 2024 od 06:55 hodin na programu Kino Barrandov odvysílal 

pořad Česká tajenka, který je pořadem s umístěním produktu, v němž byl nepatřičně 

zdůrazněn produkt od společnosti Kabát spol. s r.o. 

13-0-0 

28 RRTV/2024/960/ale: SWEET TV GROUP CZ s.r.o./ https://sweet.tv/cs/neoznámení 

služby/Žádost o podání vysvětlení/Zápis služby do Seznamu  

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti podle 

ustanovení § 4 odst. 2 písm. a) a § 5 odst. 3 zákona č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních 

mediálních službách na vyžádání, a podle ustanovení § 158 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správního řádu, vydává na základě písemného oznámení poskytovatele  SWEET TV 

GROUP CZ s.r.o., IČ 19210051,  doručeného Radě dne 8. října 2024, toto potvrzení: 

Poskytovatel SWEET TV GROUP CZ s.r.o., IČ 19210051, sídlem Krakovská 583/9, 110 

00 Praha 1, byl dne 5. listopadu 2024 zapsán do Seznamu poskytovatelů audiovizuálních 

mediálních služeb na vyžádání ve smyslu ustanovení § 5 zákona č. 132/2010 Sb., o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání; audiovizuální mediální služba na 

vyžádání je poskytována pod názvem sweet tv, umístěná na internetové adrese 

https://sweet.tv/cs/. 

13-0-0 

29 RRTV/2024/1022/hli: Analýza potenciálního poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání - Patricie Pagáčová 

- Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s monitoringem služby 

poskytovatelky Mgr. P. P. zveřejňované na platformě Instagram, na základě nabídky 

služby ve dnech 17. - 18. září 2024. 

          13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních mediálních službách 

na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon č. 132/2010 Sb.), v platném znění, 

a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatelku 

služby Mgr. P. P., IČ: 06164471, , o podání vysvětlení, z jakého důvodu Radě doposud 

neoznámila poskytování audiovizuální mediální služby na vyžádání, kterou poskytuje v 

rámci svého profilu umístěného na platformě Instagram. Rada stanovuje lhůtu k podání 

vysvětlení 30 dní ode dne doručení výzvy. 

    13-0-0 

30 RRTV/2024/1034/ale: Analýza potenciálního poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání – Michaela Maurerová/Žádost o podání vysvětlení 

- Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s monitoringem služby 

poskytovatelky M. M. zveřejňované na platformě Instagram a dále s monitoringem jejích 

facebookových stránek, na základě nabídky služby ve dnech 17.10.-21. 10. 2024. 

                       13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních mediálních službách 

na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon č. 132/2010 Sb.), v platném znění, 

a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatelku 

služby M. M., IČ 219 80 632, o podání vysvětlení, z jakého důvodu Radě doposud 

neoznámila poskytování audiovizuální mediální služby na vyžádání, kterou poskytuje na 

platformě Instagram. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení 

výzvy. 

    13-0-0 

 



31 RRTV/2024/1037/vez: Analýza potenciálního poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání - Natálie Myslivcová 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s monitoringem služby 

poskytovatele N. M., dostupné na platformě Instagram, na základě nabídky služby ve 

dnech 7. - 23. 10. 2024. 

    13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních mediálních službách 

na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon č. 132/2010 Sb.), v platném znění, 

a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá poskytovatele služby 

N. M. M., IČ: 08018596, o podání vysvětlení, z jakého důvodu Radě doposud neoznámila 

poskytování audiovizuální mediální služby na vyžádání, kterou poskytuje na platformě 

Instagram. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení výzvy. 

    13-0-0 

32 RRTV/2024/1038/had: Rozšíření pravomocí Rady pro rozhlasové a televizní vysílání 

dle zákona č. 424/2023 Sb., o požadavcích  na přístupnost některých výrobků a služeb 

-  Rada se seznámila se zákonem č. 424/2023 Sb., o požadavcích na přístupnost 

některých výrobků a služeb, a s novými kompetencemi Rady pro rozhlasové a televizní 

vysílání. 

13-0-0 

 

Ověřovatel: Bartoš 
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